

压城市燃气管网已遍布市区五个街道办事处,并已辐射至克井、承留两镇的部分区域。该市现有管道燃气居民用户已达2万余户,工商业用户已达250余户。如今,该市管道燃气的经营企业——济源中裕燃气有限公司已拥有煤气储配站1座,区域调压站6座,天然气调压分输站5座,已累计外供煤气约1.97亿 m^3 ,外供天然气约1.4亿 m^3 。在该市管道燃气供气10周年来临之际,济源中裕燃气有限公司举行了简朴的庆祝活动。该公司干部员工通过召开庆祝会议、自编自演文艺节目等方式纪念十年来的创业发展历程,并以此激发继续为燃气事业拼搏进取的热情。(李涛)

济源中裕燃气公司提前 备战冬季用气高峰期

济源中裕燃气公司已展开多项行动,提前奏响了备战冬季用气高峰期的号角。受国内工业经济增速放缓这一大形势的影响,近段济源市煤气气源厂产气量有所减少。济源中裕燃气公司对于今年冬季的供气工作显得格外“敏感”。根据对供用气现状及往年冬季生产营运情况的分析,该公司提出了“早部署、早准备、早防范”的方针,近期多次召开专题会议,对今冬供气工作做出了研讨和安排。目前多项应对工作已展开。一是制定应急预案。该公司已出台了一套周密的《冬季供气应急预案》,成立了“冬季供气应急工作领导小组”,制定了特殊情况下的限气措施和操作规程,

进一步明确了气源协调、运行调度、抢修抢险等工作的责任人。目前,该公司已将《预案》上报相关政府部门。二是检修维护供气设备。2008年10月上旬,该公司对4号煤气压缩机实施了大修。储气柜柜体防腐、储气柜蒸汽管道大修、更换脱硫剂等工作也已于当月内实施。这些工作将为供气系统的稳定运行提供有力保障。三是及早提醒采暖用户。目前,该公司已向全市所有采暖用户发出了《限供气告知书》,向用户如实说明了今冬的供气紧张形势,以及相关限供气规定,并提醒用户准备备用热源。各采暖用户接到通知后均对公司的做法表示肯定。四是维护用户用气设施。用户调压设备及管道的冰堵现象是影响用户冬季用气的常见问题,公司已展开了对工商业用户用气设施的维护、安装电热带等工作,此项工作较去年提前了一个月。

(李涛)

天津又有10.5万户 居民用上天然气

天津市燃气集团积极落实科学发展观,大力发展绿色能源,努力提升城乡居民生活水平,截至2008年11月3日为止,共为包括西青溪茗园、汉沽坨南里、静海益农里等遍布全市18个区县近百片居民小区10.5万户居民,接通了管道天然气,进一步改善了城乡居民生活条件,为创办“环保城市”做出了新的贡献。

天津市燃气集团从年初以来,在市区政府和市政交通等部门以及当地居民的大力支持下,

千方百计筹措资金,克服施工范围广阔、地点分散、施工现场狭窄、人员车辆多、夏季高温雨水多、高层建筑安装施工等多种困难,紧张施工,先后为包括河西区海逸长洲;西青区溪茗园;汉沽区坨南里、易居庭院;静海县益农里;东丽区新农村华明镇住宅小区等遍布全市18个区县近百片居民小区10.5万户居民,接通了管道天然气。另外,天津市燃气集团还为天智精细化工、三美电机、宝洁公司、金锚集团、奥联(天津)玻璃有限公司等262家工商企业铺设燃气管网并接通了天然气,使其用上了清洁能源。同时,他们还还为赛象大厦、乐康置业、鑫茂科技园等单位安装制冷、取暖燃气空调。减少了以往燃煤所产生的大量粉尘和二氧化硫污染,以及煤运输过程中所产生的道路紧张和粉尘等次生污染,为改善城乡大气环境做出了贡献。

(高继德 韩洁瑾 刘旭)

潍坊港华组织 抄表员优质服务培训

2008年10月10日,在潍坊港华东门二楼会议室举办了抄表员优质服务培训,来自客户帐务部的29名抄表员参加了此次培训。本次培训由港华集团银牌培训师、客户服务部经理王芳女士授课,她采用演示、案例、游戏等灵活多样的授课模式与抄表员们在互动交流中阐明了优质服务的概念,讲述了抄表礼仪、团队建设、沟通技巧等理念,使学员们在轻松欢愉的气氛中接受了优质服务知识,领悟了“以客为尊”优质